
○つくばみらい市教育委員会定例会会議録（令和４年８月） 

 

１ 日時    令和４年８月２５日（木）午前９時３０分から 

２ 場所    伊奈庁舎 ２階会議室 

３ 出席委員  教育長         町田 幸子 

教育長職務代理者    髙橋 秀光 

委員          久下 伸子 

委員          安河内崇代 

  委員          秋田 昌彦 

４ 欠席委員              なし 

５ 出席職員  教育部長        鈴木 富夫 

        学校総務課課長     尾崎 和博 

        学校総務課課長補佐   飯泉  覚 

適正配置推進室室長   海老原 弘 

学校総務課主査     坂本真理子 

学校総務課主事     村田 直也 

教育指導課課長     櫻井 芳則 

教育指導課副参事    大藤 正晴 

生涯学習課課長     大山  茂 

生涯学習課課長補佐   直井 仁志 

文化振興室室長     浅野 博之 

図書館課長補佐     川田 賢司 

６ 傍聴人   なし 

７ 審議事項  議案第４０号 令和４年度つくばみらい市一般会計補正予算（案）につい

て 

議案第４１号 令和５年度つくばみらい市立幼稚園園児募集要項につい 

       て 

議案第４２号 つくばみらい市二十歳の集い記念冊子広告掲載取扱要領

の制定について 

議案第４３号 つくばみらい市社会教育委員及び公民館運営審議会委員

の委嘱について 

議案第４４号 指定校変更について 

議案第４５号 準要保護の認定について 

報告第３２号 準要保護の認定について 

報告第３３号 後援申請について 

８ 議事 

事務局 

 

 

町田教育長 

事務局 

町田教育長 

【令和４年８月教育委員会定例会の開会宣言】 

只今から令和４年８月教育委員会定例会を開会いたします。 

はじめに、教育長より、ごあいさつをお願いいたします。 

【町田教育長あいさつ】 

それでは議事に入ります。進行につきましては教育長お願いします。 

議案第 40号「令和４年度つくばみらい市一般会計補正予算（案）について」 
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説明お願いします。 

・学校総務課所管分について説明 

・教育指導課所管分について説明 

・生涯学習課所管分について説明 

質疑を諮る。 

統合校の校歌作成に係る謝礼が計上されておりますが、金額について、私 

が作曲した際の２校分の金額になっております。今回は１校分の作曲にな 

ると思いますので、金額の再精査を希望いたします。 

前回の統合の際は、久下委員のご尽力によって、金額をかなり抑えること 

ができましたが、今回は業者に依頼する都合により、金額に差が出ており 

ます。なお、今回の統合校の校歌については、十和小学校校歌の曲を使用 

し、先生と児童による作詞を行います。 

ヘルメットについて、自転車専用のヘルメットということですが、防災等 

の目的には使用できないのですか？ 

防災等の目的でも使用可能です。 

ヘルメットに関連して、本市で防犯ブザーは配布されておりますか。 

新小学１年生入学時に寄贈を受け、配布しております。 

議案第 40号「令和４年度つくばみらい市一般会計補正予算（案）について」 

原案のとおり承認してよろしいでしょうか。 

異議なし。 

議案第 40号「令和４年度つくばみらい市一般会計補正予算（案）について」 

原案のとおり承認します。続きまして、議案第 41号「令和５年度つくばみ 

らい市立幼稚園園児募集要項について」説明お願いします。 

・令和５年度つくばみらい市立幼稚園園児募集要項について説明 

質疑を諮る。 

通園区域について、例えば豊小学校区の園児は、旧三島小学校にあるわか 

くさ幼稚園を通り越して、旧東小学校にあるすみれ幼稚園に通っている状 

況があります。また、陽光台地区等では車の運転に自信のない人が多くお 

ります。何かあったときに保護者がお迎えに行くことなどを考慮し、距離 

的な配慮の検討はされないのですか。 

通常の通園につきましては、通園バスがございますので問題はないと考え 

ておりますが、何かトラブル等があった際のお迎え等については、課題が 

あると考えております。 

わかくさ幼稚園は園児数が多く、施設規模の都合により旧三島小にせざる 

を得なかった状況がございますが、今後の入園申し込み状況等を踏まえ、 

全体的な見直しが必要になってくると思います。 

保護者からの問い合わせはありませんか。 

幼稚園を移転する際には、お迎えに行きづらい等のご意見がございました 

が、最近はない状況です。 

この件については、今後検討していきたいと思います。議案第 41号「令和 

５年度つくばみらい市立幼稚園園児募集要項について」原案のとおり承認 

してよろしいでしょうか。 
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異議なし。 

議案第 41号「令和５年度つくばみらい市立幼稚園園児募集要項について」 

原案のとおり承認します。続きまして、議案第 42号「つくばみらい市二十 

歳の集い記念冊子広告掲載取扱要領の制定について」説明お願いします。 

・つくばみらい市二十歳の集い記念冊子広告掲載取扱要領の制定について 

説明 

質疑を諮る。 

異議なし。 

議案第 42号「つくばみらい市二十歳の集い記念冊子広告掲載取扱要領の制 

定について」原案のとおり承認してよろしいでしょうか。 

異議なし。 

議案第 42号「つくばみらい市二十歳の集い記念冊子広告掲載取扱要領の制 

定について」原案のとおり承認します。続きまして、議案第 43号「つくば 

みらい市社会教育委員及び公民館運営審議会委員の委嘱について」説明お 

願いします。 

・つくばみらい市社会教育委員及び公民館運営審議会委員の委嘱について 

説明 

質疑を諮る。 

異議なし。 

議案第 43号「つくばみらい市社会教育委員及び公民館運営審議会委員の委 

嘱について」原案のとおり承認してよろしいでしょうか。 

異議なし。 

議案第 43号「つくばみらい市社会教育委員及び公民館運営審議会委員の委 

嘱について」原案のとおり承認します。続きまして、議案第 44号「指定校 

変更について」議案第 45号「準要保護の認定について」報告第 32号「準 

要保護の認定について」ですが、個人情報等が含まれるため「秘密会」で 

の進行といたします。 

それでは、議案第 44号「指定校変更について」説明お願いします。 

以下、非公開。 

続きまして、議案第 45号「準要保護の認定について」説明お願いします。 

以下、非公開。 

続きまして、報告第 32号「準要保護の認定について」説明お願いします。 

以下、非公開。 

以上で秘密会は終了しました。 

続きまして、報告第 33号「後援申請について」説明お願いします。 

・生涯学習課扱い 申請２件について説明 

質疑を諮る。 

異議なし。 

報告第 33号「後援申請について」報告案件ですのでご了承願います。 

本日の議案につきましては以上となります。その他につきましては事務局 

でお願いします。 

次回の委員会の日程 



 教育委員会定例会 

９月３０日（金） 時刻未定 

開始時刻・会議通知につきましては、開催日が近づきましたら事務局から

通知を送付させていただきます。事務局からは以上です。 

では以上をもちまして令和４年８月教育委員会定例会を閉会します。 

 

上記決議を明確にするため、本議事録を作成する。 

 

令和４年８月２５日            教 育 長    町 田  幸 子 

                      教育長職務代理者 髙 橋  秀 光 


